
Ata da 14º Sessão Ordinária da Câmara Municipal de
Ielmo Marinho/RN, no seu 2º período da 14ª Legislatura.

Aos  quinze  dias  do  mês  de  junho  de  2022,  na  câmara
Municipal  de  Ielmo  Marinho/RN,  situada  na  Rua  José
Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor
Vereador  Breno  Marreiro  reuniram-se  os  seguintes
vereadores:  Bastinho,  Pio,  Galego  de  Messias,  Dida,
Joaozinho Garcia, João Zacarias e Junior. O vereador Leto
não  compareceu  mais  justificou  sua  ausência.  Aberta  a
sessão o presidente solicita que o secretário faça a leitura
da Ata da Sessão Anterior, que foi colocada em discussão
e aprovada sem alteração. ao iniciar o Expediente do Dia o
presidente  solicita  que  o  secretário  faça  a  leitura  das
matérias em pauta:  Requerimento Nº 07/2022, processo
Nº 16/2022, da autoria do vereador João Batista Garcia da
Silva, no sentido que seja realizada na câmara Municipal,
uma sessão Solene para entrega de títulos  de cidadãos
ielmomarinhenses aos senhores:  João Batista Gomes de
Batista  Gomes  de  Brito,  Francisco  Freire  de  Brito  Neto,
Eronildes Candido de Oliveira e Luiz Gonzaga Meguita da
costa.  Requerimento Nº 08/2022, processo Nº 17/2022,
da  autoria  do  vereador  Juciblene  Varela  de  Oliveira,  no
sentido que seja feita a reforma do colégio da comunidade
de  pororocas  que  está  desativado,  para  que  possa
funcionar como um centro de serviços de convivência de
vínculos, (SCFV). Requerimento Nº 09/2022, processo Nº
18/2022, da  autoria  do  vereador  Adriano  de  Melo
Damasceno,  no  sentido  que  seja  feita  a  aquisição  de
aparelhos  de  Raio-x  e  ultrassonografia  para  o  setor  de
pronto  atendimento  na  sede  do  município  de  Ielmo
Marinho/RN.  Em  seguida  todos  os  requerimentos  foram
encaminhados para a Ordem do Dia. O Presidente Breno
deixa seus pêsames aos familiares de Douglas em nome
da  Câmara  Municipal.  Ao  iniciar  as  comunicações



parlamentares o presidente faculta a palavra a seus pares.
O  vereador  Pio faz  uso  da  palavra  prestando  sua
solidariedade e pesar a família do jovem Douglas Kauã, na
qual prestava serviços a prefeitura de Ielmo Marinho e veio
a  óbito  por  consequência  de  um  acidente.  Em  seguida
deseja registrar que através do Boletim epidemiológico do
município  vem  constatando  novos  casos  da  COVID-19,
sendo  assim,  pede  ao  secretário  de  saúde  que  seja
divulgado para todos essas informações para assim todos
tomarem  as  devidas  providencias  e  se  cuidarem.  O
vereador Dida Faz uso da palavra deixando seus pêsames
aos familiares do amigo Douglas Kauã e também a família
do outro jovem na qual juntamente sofreu acidente e veio a
óbito. Em seguida registra a volta da máquina para fazer a
manutenção das estradas, porém, Dida espera que passe
por todo o município. O  vereador Joaozinho Garcia faz
uso da palavra sendo solidário também com a família do
jovem Douglas Kauã e em seguida agradece ao deputado
Kleber  Rodrigues,  pois  o  mesmo  protocolou  um
requerimento  na  Assembleia  Legislativa  para  que  fosse
feito o recapeamento da entrada de Ielmo Marinho até o
centro da cidade, sendo assim foi  protocolado dia 06 de
junho,  e  Joaozinho  espera  que  seja  realmente  feito  o
serviço. Também pede que a comunidade de Telha A seja
contemplada com a máquina para um melhoramento das
estradas.  Diz  ao  secretário  Gustavo  que  até  agora  não
chegou  as  planilhas  da  reforma  das  escolas  que  foram
requeridas  e  o  tempo  já  se  esgotou,  dessa  forma  o
mencionado vereador  diz  que  vai  protocolar  um oficio  e
deixar no ministério público, pois não entende porque uma
gestão faz questão de trabalhar com restrições. Ao iniciar a
Ordem do Dia o presidente solicita que o secretário faça a
leitura das matérias em pauta: Requerimento Nº 07/2022,
processo Nº 16/2022, da autoria do vereador João Batista
Garcia da Silva, no sentido que seja realizada na câmara
Municipal, uma sessão Solene para entrega de títulos de



cidadãos  ielmomarinhenses  aos  senhores:  João  Batista
Gomes  de  Batista  Gomes  de  Brito,  Francisco  Freire  de
Brito Neto, Eronildes Candido de Oliveira e Luiz Gonzaga
Meguita  da  costa.  Que  após  a  justifica  foi  colocado  em
votação e  aprovado por  unanimidade.  Requerimento Nº
08/2022,  processo  Nº  17/2022,  da  autoria  do  vereador
Juciblene Varela de Oliveira,  no sentido que seja feita a
reforma do colégio da comunidade de pororocas que está
desativado, para que possa funcionar como um centro de
serviços de convivência de vínculos, (SCFV). Que após a
justificativa  foi  colocado  em  votação  e  aprovado  por
unanimidade pelos  vereadores  presentes.  Requerimento
Nº 09/2022, processo Nº 18/2022, da autoria do vereador
Adriano de Melo Damasceno, no sentido que seja feita a
aquisição de aparelhos de Raio-x e ultrassonografia para o
setor de pronto atendimento na sede do município de Ielmo
Marinho/RN.  Que  após  a  justificativa  foi  colocado  em
votação  e  aprovado  por  unanimidade  pelos  vereadores
presentes.  Logo  após  o  presidente  declara  encerrada  a
presente sessão marcando outra para o próximo dia útil no
horário regimental. 


